

CONSILIUL ETIC



SPITALUL JUDEȚEAN DE
URGENTA SLATINA



Nr. înreg. 2754 / 23.01.2020 E-mail: ceticslatina@spjlatina.ro

Aprobat
Manager Spitalul Județean de Urgență Slatina,
Cătălin-Ștefan Răteș



Avizat
Președinte Consiliul Etic,
Dr. Adrian Roșu

Anuar Etic - 2019

Nr. crt.	Tipul și numărul documentului (Aviz/Hotărâre)	Prezentarea speței în cauză	Modalitatea de soluționare a speței în cauză	Motivația deciziei respective (bază legală, regulament de organizare și funcționare, codul de conduită profesională etc.)	Observații
1	Hotărârea nr. 40/04.06.2019	Reclamația domnului Grigore Nicolae cu privire la faptul că nu i-au fost administrate medicamentele recomandate de către medicul curant din UPU	Membrii Consiliului Etic au constatat faptul că pacientul a fost tratat corespunzător din punct de vedere medical de către medicii curanți, dar întrucât pacientul a fost trimis la mai multe investigații, personalul medico-sanitar nu a reușit să îi mai administreze tratamentul prescris în fișa UPU a pacientului	Membrii Consiliului Etic au considerat faptul că situația sesizată de către pacient poate deveni o vulnerabilitate etică, motiv pentru care s-a decis emiterea Hotărârii nr. 40/04.06.2019 în conformitate cu Legea drepturilor pacientului nr. 46/2003 și prevederile OMS nr. 1502/2016	Soluția propusă a fost adoptată de către membrii Consiliului Etic, cu unanimitate de voturi.
2	Aviz de etică nr. 56/05.07.2019	Reclamația domnului Dobre Liviu Eugen cu privire la faptul că în cadrul cabinetului de Neurologie din Ambulatoriul integrat spitalului nu se respectă programările efectuate	Membrii Consiliului Etic au constatat faptul că nu este prima sesizare referitoare la nerespectarea programului din cadrul cabinetului de Neurologie și că personalul medical nu a reușit să comunice cu pacienții astfel încât să evite crearea unei stări conflictuale	Membrii Consiliului Etic au considerat faptul că situația sesizată de către pacient poate deveni o vulnerabilitate etică, motiv pentru care s-a decis emiterea Avizului nr. 56/05.07.2019 în conformitate cu Legea drepturilor pacientului nr. 46/2003 și prevederile OMS nr. 1502/2016	Soluția propusă a fost adoptată de către membrii Consiliului Etic, cu unanimitate de voturi.

3	<p>Aviz de etică nr. 69/09.09.2019</p>	<p>Reclamația asistentei medicale Rădulescu Maria cu privire la încălcarea subordonării ierarhice în cadrul secției Pediatrie integrat spitalului nu se respectă programările efectuate</p>	<p>Membrii Consiliului Etic au constatat faptul că personalul auxiliar sanitar nu își cunoaște sarcinile prevăzute în fișa postului</p>	<p>Membrii Consiliului Etic au considerat faptul că situația sesizată de către asistenta medicală poate deveni o vulnerabilitate etică, motiv pentru care s-a decis emiterea Avizului nr. 69/09.09.2019 în conformitate cu Regulamentul Intern al Spitalului Județean de Urgență Slatina și prevederile OMS nr. 1502/2016</p>	<p>Soluția propusă a fost adoptată de către membrii Consiliului Etic, cu unanimitate de voturi.</p>
---	--	---	---	---	---

Întocmit de
Secretarul Consiliului Etic,
Dr. Florin-Augustin Popa

